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                                                                                                                                                                                                                                                                                      日照市四叶草爱心志愿者协会                             爱心志愿者服务大队                                                                                                             

一、活动背景                                             献一片爱心，送一份温暖！让我们行动起来，用我们的爱心，让校园充满温暖！缝制物品是不仅传承传统文化，也是一种创新环保的实物改造。为鼓励大学生开展环保创新的公益项目，树立正确的环保公益理念，用心回报社会，同时也为让更多的人参与到爱心公益事业中，让爱心公益事业得到宣传与发展，激发当代大学生充分发挥主观能动性，四叶草爱心志愿者协会将面向全学校进行一次将环保、公益、创新相结合的极具意义的爱心物品缝制活动。

   二、活动目的 
     同学们自己动手缝制，利用废弃布料等，变废为宝，既锻炼了同学们的主观能动性，还包含了一些新颖的制作想法，同时还达到了环保公益的目的。而我们将会通过爱心银行的平台将这些爱心物品带给那些需要的孩子和老人，为他们带去一份快乐和惊喜，使得这项环保创新的公益活动更加有意义。

三、活动主题:

      放飞梦想，爱心领航
四、活动时间:

    1.宣传发动：11月21日——11月28日
    2.收爱心作品：11月29日--11月30日

五、活动地点：
    海润楼s407

六、活动组织机构：

    四叶草爱心志愿者协会爱心志愿者服务大队

七、活动内容：

  （一）活动准备
    1、四叶草工作人员准备工作：
   （1）缝制爱心物品活动主要负责人租赁部部长王伟红。

    (2)做好前期培训工作，制定统一标准，细化服务工作，对活动过程进行监督，活动后对上交作品进行评定。

  （3）活动宣传，招募志愿者，通过展板及各二级学院的宣传召集参加本次活动的志愿者。

  （4）制定活动评分制度和评优表彰制度，统一评分标准。

   2、各班负责人准备工作：

    （1）负责人要全面清晰的向班级成员传达此次本次活动的内容，带动同学积极参加。

   （2）各班负责人要配合爱心志愿者，及时下发各种通知。

    （3）及时将班级内报名的同学统计出来，交到海润楼S407。

  （二）活动开展：

   （1）参与本次活动的同学需要在规定时间内上交一定的作品至海润楼S407，以班级为单位。

   （2)作品参与是：实用、美观的缝制物品。例如沙包、坐垫、零钱袋、收纳包等，报名人员根据自己的想法自行决定。

   （3）作品质量要求美观实用，作品上交过程中将退回不合格的作品，作品可修改重新上交，后期对作品进行等级质量评比。

 （三）活动总结
   (1)活动结束后，工作人员要及时的汇总志愿者的考评成绩，及时公开公示。

  （2）活动结束后，活动负责人负责整理活动记录、资料、活动总结，做好档案管理工作。

  （3）活动结束后，根据表彰评优制度对活动中表现突出的先进集体和个人进行评优和进行表彰。

 八、注意事项：

     1、由于下达通知人员失误导致不能及时上交物品的可考虑延期收取。

    2、由参与人员个人原因导致作品不能及时上交的酌情考虑，态度松懈、不端正的不再收取。。

3. 监督团要提前到达活动的场所做好签到工作,要坚决按照考察制度和评分标准公正的评判志愿者的活动质量，坚决杜绝徇私舞弊，要做到公平、公正、公开原则。

九、其他未尽事项另行通知

四叶草爱心志愿者协会

爱心志愿者服务大队


